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CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 

Casa Francisco Eduardo de Macedo 

CNPJ 12.732.038/0001.38 

 

 
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO 2021/2024. 

PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 

EM: 22 DE FEVEREIRO DE 2021. 

 

Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 
horas do dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e um, estiveram presentes à 

Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de Macedo, 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Jean 

Carlos da Costa, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, André Dantas 
Silva, Antônio Carlos Gomes de Araújo, Diogo Marques Oliveira, José 

Ranieri Santos Ferreira, Ataíde Dantas Xavier e Jozelma Cecília da 

Costa Dantas, conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador 
Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa Diretora, 

ficando registrada a presença de todos os Vereadores. Existindo quórum legal, 
o Senhor Presidente convidou a Vereadora Jozelma Cecília da Costa 

Dantas, para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em sequência comunicou aos 
Vereadores que a Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada no dia 08/02/2021, 

já se encontra nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a discussão e 
votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes sem 

qualquer manifestação. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o 
EXPEDIENTE, solicitando da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos, 

Segunda Secretária, para fazer a leitura das correspondências expedidas e 
recebidas: Ofícios Nºs 009, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018 

e 019/2021 da Câmara Municipal de Picuí. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o Senhor Presidente solicitou o Vereador Wagner Oliveira 

Fernandes da Silva, 1º Secretario, para fazer a leitura das matérias a serem 

apresentadas: Gabinete do Vereador: Aldemir Alves de Macedo: 
REQUERIMENTO N°. 008/2021, EMENTA: Solicita do Governo do Estado da 

Paraíba, do Prefeito Municipal de Picuí e do Secretário de Agricultura do 
Estado, a distribuição de sementes para todos os agricultores do município de 

Picuí-PB; Gabinete do Vereador: Itapuã Inaiê de Lima Dantas: 
REQUERIMENTO N°. 006/2021, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 
da Rua José Roseno de Oliveira, bem como, a construção de um novo bueiro 

na referida rua, localizada no bairro limeira, nesta cidade; REQUERIMENTO 
N°. 007/2021, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Saúde, aquisição de um equipamento de raio x, para 
o nosso município e disponibilização de um veículo exclusivo para as pessoas 

que fazem hemodiálise ou outras especialidades, até a cidade de Campina 
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Grande, como também, outros municípios; Gabinete da Vereadora: Jozelma 

Cecília da Costa Dantas: REQUERIMENTO N°. 003/2021, EMENTA: 
Solicito do Executivo Municipal a limpeza e recuperação do tanque de pedra da 

Lagoa dos Currais, neste município; Gabinete do Vereador: Antônio Carlos 

Gomes de Araújo: REQUERIMENTO N°. 003/2021, EMENTA: Solicito do 
Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura de Picuí/PB, 

a construção de uma tenda para os mototaxistas da Praça ao lado do Hospital 
Regional, localizada na Rua Francisco Pereira Gomes; REQUERIMENTO N°. 

004/2021, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal através da 
Secretaria de Infraestrutura de Picuí/PB, na pessoa do Secretário Fernando 

Araújo, a manutenção/revitalização das faixas de pedestres e placas de 
trânsito situadas na zona urbana de Picuí; Gabinete do Vereador: Aldemir 

Alves de Macedo: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°. 001/2021, 
DISPÕE SOBRE: Concede a Medalha de Honra ao Mérito “Francisco Eduardo 

de Macedo”, para o senhor Etiene Moreno de Souza e da outras providências; 
Gabinete do Vereador: José Ranieri Santos Ferreira: PROJETO DE LEI N°. 

002/2021, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
denominar espaço público de Centro Integrado das Políticas Sociais – CIPS 

“Maria Francinete Lima Cunha”; Gabinete do Prefeito: VETO PARCIAL ao 

Projeto De Lei 001/2021, de Autoria do Vereador José Ranieri Santos Ferreira. 
Foram apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: Maria Ednalva 

Dantas dos Santos, Ataíde Dantas Xavier, Jean Carlos da Costa, 
Bancada da Situação, André Dantas Silva e Wagner Oliveira Fernandes 

da Silva. Dando sequência a Sessão, o Senhor. Presidente declarou aberto o 
TEMA LIVRE, inscrita os Vereadores Jean Carlos da Costa, José Ranieri 

Santos Ferreira, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Ataíde Dantas Xavier, 
Wagner Oliveira Fernandes da Silva e Maria Ednalva Dantas dos 

Santos. Em sequência, o Senhor Presidente consultou os Vereadores quanto 
ao uso dos cinco minutos das lideranças partidárias, portanto fizeram uso da 

Tribuna os vereadores Jozelma Cecília da Costa Dantas – (Líder da 
Situação); Ataíde Dantas Xavier – (Líder da Oposição), Jean Carlos da 

Costa - (Líder do Prefeito); José Ranieri Santos Ferreira - (Líder do PT); 
Maria Ednalva Dantas dos Santos - (Líder do PSB); André Dantas Silva - 

(Líder do PL). Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM 

DO DIA colocando para discussão e votação, as seguintes matérias: Gabinete 
do Vereador: Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTOS N°S. 006 E 

007/2021; Gabinete do Vereador: Wagner Oliveira Fernandes da Silva: 
REQUERIMENTOS N°S. 005 E 006/2021; Gabinete do Vereador: Itapuã 

Inaiê de Lima Dantas: REQUERIMENTO N°. 005/2021; Gabinete da 
Vereadora: Maria Ednalva Dantas dos Santos: REQUERIMENTO N°. 

003/2021, Gabinete da Vereadora: Jozelma Cecilia da Costa Dantas: 
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REQUERIMENTO VERBAL N°. 002/2021; EMENTA: Solicito do Executivo 

Municipal a instalação de lâmpadas de Led no Estádio Amauri Sales de Melo, 
neste município; Gabinete da Bancada da Situação: REQUERIMENTO 

VERBAL N°. 001/2021; EMENTA: Requer do Governo do Estado da Paraíba 

a implantação de uma Unidade de Terapia Intensiva (UTI) no Hospital Regional 
de Picuí-PB; Gabinete do Vereador: André Dantas Silva: REQUERIMENTO 

VERBAL N°. 003/2021; EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal a 
pavimentação das Ruas Pedro João de Araújo e Rita Xavier Gomes, localizadas 

no Distrito de Serra dos Brandões, neste Município; Gabinete do Vereador: 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas: REQUERIMENTO VERBAL N°. 001/2021; 

EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Travessa Antônio Felismino e 

a construção de uma Praça com academia, nas Ruas Santo Antônio e Bela 
Vista, todas localizadas no Bairro Limeira, nesta cidade; Gabinete do Vereador: 

Ataíde Dantas Xavier: REQUERIMENTO VERBAL N°. 003/2021, 
EMENTA: Requer do Poder Executivo Municipal, a liberação de uso de 

ocupação do solo, para execução de pavimentação pelo Governo do Estado via 
SUPLAN; REQUERIMENTO VERBAL N°. 004/2021, EMENTA: Solicita da 

Prefeitura Municipal de Picuí a criação do Centro de Reabilitação de 

Dependentes Químicos; Gabinete da Vereadora: Maria Ednalva Dantas dos 
Santos: REQUERIMENTO VERBAL N°. 003/2021, EMENTA: Solicita a 

Prefeitura de Picuí articulação junto a Superintendência Regional - Sureg da 
Conab a reabertura do Posto Avançado nesta cidade, para venda em balcão de 

grãos e ração animal aos produtores rurais da região; Gabinete do Vereador: 
Jean Carlos da Costa: REQUERIMENTO VERBAL N°. 004/2021, EMENTA: 

Requer do Poder Executivo Municipal a construção de um memorial no Bairro 
Francisco de Adauto em homenagem as 14 vítimas do trágico acidente que 

ocorreu no ano de 1988; Gabinete do Vereador: Diogo Marques Oliveira: 
REQUERIMENTO VERBAL N°. 001/2021, EMENTA: Requer do Poder 

Executivo Municipal a ambientação do espetinho, junto com a construção de 
container e cobertura para os clientes; Em seguida os requerimentos e 

projetos foram postos em discussão e aprovação sendo aprovados por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-

se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Picuí–PB, em 01 de março de 2021.  

 
 

 
Aldemir Alves de Macedo   Wagner O. F. da Silva  Maria Ednalva D. dos Santos 

         - Presidente -                - 1º Secretário -                - 2ª Secretária - 


